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Tisztelt Előfizetőnk! 
 

Ezúton értesítjük, hogy a Yettel Általános Szerződési Feltételei („ÁSZF”) 2024. április 8-tól és 17-től 
módosulnak. A módosításokkal érintett Előfizetők körét és a módosítások lényegét a jelen értesítésünkben 
ismertetjük, az egyes változások mellett pedig megtalálható az ÁSZF-ek változással érintett pontja, ahol a 
módosított szöveg fellelhető. 

 

I. A lakossági (egyéni) Számlás Előfizetők közül kizárólag a Yettel Prime csoport 
szolgáltatásba kártyás előfizetést is bevont Előfizetőket érintő változások – 2024. április 
8-tól 
 

1. A Yettel Prime csoport szolgáltatás igénybevételi feltételei akként változnak, hogy Yettel Prime 
csoportba újonnan kártyás előfizetést bevonni nem lehet és a korábban bevont kártyás előfizetések 

is az Előfizető által létrehozott, meglévő Yettel Prime csoportból kikerülnek. Ettől kezdve a kártyás 
előfizetés irányába a számlás előfizetésről indított, csoporton belüli hívások díjmentessége 
megszűnik, arra a számlás tarifacsomag feltételei irányadóak. A számlás előfizetéseket a Yettel 
Prime csoport miatt megillető további kedvezményes igénybevételi feltételek (pl. havidíj-
kedvezmény, számlás előfizetések egymásközti díjmentes hívásai) változatlanok maradnak.  
(Az érintett előfizetők a kártyás előfizetéseikhez kapcsolódóan külön is kapnak a Yettel Prime 
csoportot érintő változásokról értesítést.) 

 
[Módosuló pont: ÁSZF 4. melléklet (Akciós ÁSZF) 2.1.] 
 
 

II. Valamennyi lakossági (egyéni) Számlás Előfizetőt érintő változások – 2024. április 17-
től 

 

1. Értékesítés alól lezárásra kerülnek a Yettel XS+, Yettel S Net+, Yettel S Talk+, Yettel M Talk+, 

Yettel Prime+, Yettel Prime Plus+, Yettel Prime Max+ tarifacsomagok. A változást követően ezen 
tarifacsomagokra szerződést kötni már nem lehetséges. Azok az Előfizetők, akik ezekre a 
tarifacsomagokra még a változást megelőzően kötöttek előfizetői szerződést, a tarifacsomagokat 
továbbra is igénybe vehetik az ÁSZF-ben meghatározott feltételek szerint, tarifacsomag-váltásig 
vagy az előfizetői szerződés megszűnéséig.  

 
[Módosuló pontok: ÁSZF 1/A. melléklet (Számlás Díjszabás) II.1.1-7.] 

 
2. Értékesítés alól lezárásra kerülnek az alább felsorolt kiegészítő szolgáltatások. A változást 

követően ezen szolgáltatásokat megrendelni már nem lehetséges. Azok az előfizetők, akik ezeket 
a kiegészítő szolgáltatásokat még a változást megelőzően rendelték meg, az adott szolgáltatásokat 
továbbra is igénybe vehetik változatlan feltételekkel lemondásig vagy az előfizetői szerződést 

érintő, ÁSZF-ben meghatározott módosításokig (különösen tarifacsomag-váltás). 
- „5 GB Mobilnet", valamint „20 GB Mobilnet” kiegészítő szolgáltatáscsomag (2023.03.28-tól 
értékesíthető); 
- „50 GB Mobilnet”, valamint „Korlátlan Mobilnet+” kiegészítő szolgáltatáscsomag (2023.03.28-tól 

értékesíthető); 
- „5 GB megújuló Mobilnet”, valamint „20 GB megújuló Mobilnet” kiegészítő szolgáltatáscsomagok 
(2023.03.28-tól értékesíthető); 

- „50 GB megújuló Mobilnet”, valamint „Korlátlan megújuló Mobilnet+” kiegészítő 
szolgáltatáscsomag (2023.03.28-tól értékesíthető); 
- SOS Központ szolgáltatás. 
 
[Módosuló pontok: ÁSZF 1/A. melléklet (Számlás Díjszabás) III.3.1.8-11.; III.6.24.] 
 

 
A fenti egyoldalú módosításokra – az ÁSZF 12.1.2. pontjában foglalt rendelkezések alapján – az előfizetői 
jogokat, kötelezettségeket érdemben nem érintően egyes szolgáltatásoknak az értékesítés alóli lezárása 
céljából; illetőleg szolgáltatási feltételek megváltoztatása miatt kerül sor. 
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Az I.1. pont alatti változásra tekintettel az ott írtak szerint érintett Előfizetők az egyoldalú 
szerződésmódosításáról szóló értesítés kézhezvételétől számított 45 napon belül azonnali hatállyal 
jogosultak felmondani az Előfizetői Szerződésüket. Az elektronikus hírközlésről szóló törvény és az 
ÁSZF vonatkozó előírása szerint, amennyiben az előfizető a határozott időtartamú előfizetői szerződését az 
ebből eredő készülékvásárlási kedvezmények igénybevétele mellett kötötte meg, és a szerződést a fent 
megjelölt változásra tekintettel, a határozott időtartam lejárta előtt felmondja, a készülékvásárlásból eredő 
kedvezményeket (az előfizetői szerződés megfogalmazása szerint: idő előtti megszüntetés díjat) köteles 

megfizetni, a felmondáshoz azonban ezt meghaladóan más jogkövetkezmény nem kapcsolódik. 
Ezen kívül a jelen értesítésben írt további változásokra tekintettel az Előfizetőket felmondási 
jog nem illeti meg.  
 
A módosításokat tartalmazó ÁSZF-ek teljes szövege a Yettel Magyarország Zrt. Értékesítési Pontjain és 

honlapján 2024. február 27-től az Előfizetők rendelkezésére áll. 

 
 
Kelt: Törökbálint, 2024. február 26. 
 
Üdvözlettel, 
Yettel Magyarország Zrt. 


